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Hirdetés«1, nagyság szerint.

Március hagyományai.
Megint ill vagyunk a nagy 

évfordulónál, amelyhez az u.jjá 
született Magyarország legdicsöbb 
emlékei fűződnek. Fokozott lelke­
sedéssel kell ünnepelnünk, mert 
egy olyan korszak hajnala vir­
radt reánk, amely valóban a 48-as 
eszmék megvalósítására törekszik 
és biztosítékát tudja nyújtani un­
nak, hogy a nagy célok melyek 
immár 1848 óta hevítik a magyar 
nemzet lelkét, el lesznek érhetők. 
Március idusának varázsa ez idén 
erőteljesebben ragyog, mint más­
kor és ezért szabadabban, lelkeseb­
ben ünnepük meg úgy a nagy 
közönség, mint a hivatalos körük, 
amelyek eddigelé tekintettel a 
tekintendőkre távol tartották ma­
gukat a március idusának ünnep­
lésétől.

A 49 esztendő óta, amely az 
első március idusa óta elmúlt, 
számos ádáz támadást intéztek 
azon eszmék ellen, melyeket e 
napon publikáltak diadalmasan, 
de ezek az eszmék olyannyira 
átmentek a magyar nép vérébe, 
hogy sikerrel tudtunk visszaverni

minden támadást és ez az erőnk 
I meg lesz a jövőbe is. Kel I is hogy 
azzal az energiával ragaszkod­
junk a 48 as ideálokhoz, amelyet 
apáink tanúsítottak és piros vér..k 
omlásával demonstáltak, mert 
abban a pillanatban, midőn e nép 
hűtlenné válik a 48-as ideálokhoz, 
alapjából megrendül ennek a 
nemzetnek a lépte, amely nemcsak 
körülbástyázva van eilenséüge* 1. 
de /íz ország határain belül is 
sok ellensége van.

Örvendetes tudat, hogy min 
(len polgár, minden faktor ebben 
az országban szabadon ülheti meg 
ezt a nemzeti ünnepet amelynek 
jelentőségét remélhetőleg nem-o­
kára törvény fogja emelni. Min­
den magyar szive lelkesebben 
dobban ezen a napon és ott, ahol 
a szabadságharcban elesett hős 
elő.lök nyugszanak, fokozott ke­
gyelettel és lelkes érzéssel üli a 
nagy nap emlékét a magyar nép.

így is kell ennek lennie, kü­
lönösen az ifjúságot serkentsük 
és buzdítsuk, mert minél tüzeseb­
ben lelkesedik az ifjúság a már­
ciusi eszmékért, minél erőteljeseb­
ben vési azokat, szivébe, a jövő

nemzedék annál szívósakban fog 
ragaszkodni a nemzet szabadságá­
hoz es jogaihoz. Fokozott szükség 
van erre nálunk, ahol nemrégiben 
is az országot megbénítani akaró 
hatalom forgatta föl az állapotokat 
és csaknem örvénybe sodorta 
hazánkat. A márciusi hagyomá­
nyokból merhette e nemzet az 
erőt, hogy ellent tudott állnia a 
végzetesnek látszó támadásnak 
és éppenséggel nincs kizárva az, 
hogy az ilyen támadásoknak el­
lent tudjon állam ez a nép, annál 
is inkább, mert nemcsak fegyver­
rel, ágyúval törnek rá a mi ellen­
ségeink, hamun ravasz, alattomos 
furfanggal, a lelkek inegejtéséve! 
és az önző emberek k isért és be­
hozása val. SzeriI az az érzés, amel y 
a megpróbáltatások idejében ineg­
ed ; a hon polgárait, hogy ellent 
lúdyinak álla11 i és a haza mellett 
ki tudjanak tartani. Ezt az érzést 
nagyban ápolja, fejleszti március 
nagy ünnepe, amelyhez Magyar- 
ország történetének legdicsöbb 
eseményei fűződnek.

Ez az ünnep liÍvjon talpra 
mindén jó magyart, akik mencsak 
ünneplő szereplés alkalmával, de
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Évfordulón.
SOMLÓ SÁNDOR költeménye.

Melyik kebelben csöndes must a szív,
E szent, nagy ünnepen,
Kinek lelkét nem tölti büszke láng 
A szent emlékeken ?

Tekints az égve hiv, igaz magyar 
S rebegd el hő imád :
„Légy üdvöz, óh ki meghagyád nekünk 
A szép magyar hazát 1“

Amelyet annyi vérrel áztatott 
Irigy sok ellene
Te védted őt, a drága gyermeket 
Magyarok Istene !
Nem árthatott a bősz török, tatár,
A muszka vad hada,
Nem dönthetett meg osztrák jvérszopó 
Még állsz, magyar haza 1

Még állsz, miként a tiszta nyári nap 
S ha felleg elborít

Te tündérfénnyel újra felragyogsz 
Ha vivőd harcaid.

Hová repült magusz'os telketek 
Hatalmas bajnokok,
Kik szent Szabadság hős csatáiban
Szent tűzzel vívtatok.

I
Szabad sajtónak ébredése volt 
A nemzet hajnala,
Ti győzelmes, ti szent apostolok.
E harc dicső val a 1
Hozsánna nektek hős vitéz fiuk,
Kik negyvennyolc alatt 
Ontátok annyi drága honfivért 
Az üdvös cél miatt.

Az égre tűzte ekkor nemzetünk 
Megtépett zászlaját,
Mely fcnlobogva, büszkén hirdető 
Jövendölik hajnalát.
Es leng a zászló, leng, szent hírnökünk 
Örökre fenn lebeg,
Aliiig o vérrel szerzett szent hazán 
Magyarban szív dobog.

Felejthetetlen hősi nagyjaink,
Titánok ! Dalnokuk 1

Emléketek a nemzet dúlt egén 
Mint üstökös ragyog 1

Ki szenvedői t nemzet üdvéért,
Te célt nem ért hajós,
Ne sírj ott feni a mennyben szent apánk, 
Ne sírj Kossuth Lajos ! .

Mert jönni fog, mert jönni kell, hazáin 
Csak késik hős időd :
Hisz ezredéves létünk zengi már 
A nagy, dicső iövőt, . . .

Széchényi-inuzeuin.
— A „Barcs és Vidéke“ eredeti tárcája. —

Irta; KOVÁTS JÓZSEF.

A Magyar Tudományos Akadémia 
1905. évi november hó 3-án nyitotta meg 
az Akadémiában a Szécliényi-muzeuinot, 
hogy megailiipitójára, a nagy Széchényi 
Istvánra vonatkozó összes emlékeket ősz - 
szegy iijtvu, átadja a nagy köz ánsémiolc, 
hogy Így szemlélhető,eg is láthassa mind­
azon dolgozott, tárgyakat, melyeket óriási 
munkássága alatt használt, kapott hamu -
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talpra állnak akkor is. lm — re 
adja Isten — isméi süléi felhő 
borulnának a man var horizont 
fölél, lázi hirdessük, ezt hangoz­
tassuk a márciusi ünnepségeken, 
ezt fejtsék ki a szónokok, erről 
énekeljenek a költők!

í páréi us 17.

HIRE
Eljegyzések. Fogynak a szép leá­

ny u, I menyecskékké lesznek. A télen és 
t rövid farsangon sűrű barázdát vágott. 
Amur istenke a hires barcsi szép leányok 
'•m'ábíu) és tessék, böjtben sem nyugszik 
Íme, ujjabb ^ eljegyzésről adunk hirt 
Selmeéweisz Teruska kisasszonyt, Sehnei- 
wt'isz Rudolf főgépész szép leányát ölje 
gy ez te Rosich Ignácz mozdony vendéglős 
barcsi lakos.

Fodor János pálfalui lakős asz­
talosmester eljegyezte Tellep pen Micike 
kisasszonyt Barcsról.

Missió Babócsán Gróf Somsich 
Róla kegynr és Kenyeres Lajos plébános 
buzgói kodása folytán sz, missiót tartottak 
Babócsán Pécsy Arnold és Varga István 
Jézustársasági atyák.

A somogyi szépek albuma
Rilkém előforduló alkalma van most kö­
zönségünknek jő fényképek birtokába jut­
hatni most jelenleg városunkban időzik 
egy jó nevű festő és fényképész Bpestről 
ki lejött Somogyba hogy a ,,somogyi szépek 
albumához“ gyűjteményét szaporítsa.Ugya­
nis, tél yhe van véve, hogy országban léte­
ző szép hölgyekről megyénként fényképal­
bum lesz összeállítva, a típusok és jelme­
zek gyűjtése szempotjábol. A zsűri bizott­
ság aztán j kiválasztollakat egy országos 
lapbmi a Vasárnapi Újságban fogja közzé 
tenni. A jel les fényképész elvállal azonban 
a közönség nini ja s;-érint más felvételeket 
is es itt helyben fogja elkészíteni. Felhív­
juk reá közönségünk figyelmét s melegen 
ajánljuk.

— Kirabolt intéző. Jakab Mátyás 
balatonszentgyörgyi uradalmi intézőhöz 
mull hó 18 án éjjel ismeretlen tettesek be­
törtek és tömérdek ékszert 22D0 korona 
értekben elraboltak. A csendőrség széles­

körű nyomozást indilotI meg a tettesek 
kézi eköntésére, de eddig eredménytelenül, 
A Ivarosul t a helyes nyomra vezetőnek 100 
k anna, az összes tárgyak felismerőjének 
pedig AHI korona jutalmat tűzött ki.

. y-r- Március 15-ilti ünnepély. Cső 
konya község hazafias közönsége megün­
nepelte illő módon a március 15 iki nagy 
nap évfordulóját és mint igaz hazafiak a 
hazának ezzel lerótták a kegyelet adóját 

Az ünnepély d. u. fél ti órakor vette 
kezdetét a Kossuth szobornál, hol a da­
lárda énekelte a nemzeti dalt, nagy si­
kerrel. „Talpra magyar“-! szavalta Orbán 
István ev. ref. tanító igen kitünően.

Az ünnepi beszédet tartotta Máté 
Lajos visontai ref. lelkész, melyben szé 
pen emlékezett meg a szabadságharcról.

Saját szerzeményű ódáját igen szép 
sikerrel szavalta Kis János földin fiatal­
ember. Fiái,a dalárda énekelt.

Felvonulás a Széchényi szoborhoz.
Ili szavalta \iále-Tóth Jenő egyetemi 

joghallgató alkalmi költeményéi, melyet 
nag,\ élvezetiéi vé. ig hallgatta a közönség.

Marsch a II Ferenc szintén egyetemi 
joghallgató itt a legnagyobb síken el 
mondta el szavalatát, melyben ecsetelte a 
régi és jelenlegi helyzetünket.

\ égül Kulcsár István töldm. mondta 
el alkalmi költeményéi, mely után a da­
lárda újból éne elte a nemzeti dalt.

Az ünnepélyt társas vacsora követte 
— A csurgói artósi kút fúrását 

az elmúlt bélen újból munkába vették. A 
munka most már előreláthatólag gyorsabb 
tempóban fog folyni, mert a zord téli idő­
járás okozni nehézségek immár megszűn­
tek. Hogy azonban mikor és milyen ered­
ménnyel végződik majd a fúrás annak 
csak a ió isten a megmondhatója

Tilos a slepp. A fővárosi egész­
ségügyi bizottság legközelebb egy indít­
ványt fog benyújtani, amely szerint tiltsa 
meg a törvény hatóság a főváros belterü­
letén a nőknek, hogy az ulczán sleppes 
ruhát viselhessenek.

Nincs üstökös elmarad a világ 
vége. Már Harcson is beszelik, hogy vége 
lesz e hó folyamán a világnak. Elárasztot­

ták a világot azzal a bolond hírrel, hogy 
Matt envoi tanár, a Vezúv-obszervatórium 
igazgatója, a föld közeli végét jósolta meg 
egy üstökös közeledlóhől, mely — szerinte 
— össze fog ütközni bolygónkkal. Most 
kiderül, hogy a jóslat s az uj üstökös egy 
livernói újság meséje. Íny a világ vége — 
vagyis az a mese, hogy a világot egy üs­
tökös szétbombázza — ismét elmarad, 
míg egy újabb hasonló bolond mese nem 
terjed el újból.
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— A Belosapuszta és Fáni ma­
jort összekötő távbeszélő huzalait és 
oszlopait ismeretlen tettesek mintegy fél- 
kilómóter hosszúságban ellopták. A csen- 
dőrség nyomozza a tetteseket.

— Krizbaum Jaki b és Stecher 
József barcsi lakósok házközösségben 
laknak. A napokban összeszólalkoztak s 
Krizbaum Stechen egy villanyéllel fejbe 
ütötte. Ki'izbaumol könnyű testi sértésért 
feljelentették a szigetvári járásbíróságnak.

A barcsi jótékony nöegylet 
által február 23-án rendezett jótékony 
vásár eredményről a f. hó 10-én tartott 

I Válaszmányi gyűlésén számolt le:
A már átalánosságban jelzett erkölcsi

sikert és anyagi kilátást a leszámolás 
nagyban igazolta s ez nem is csoda, az 
ajándéktárgyak szállításába az egylet, tag­
jai nemes versenyre keltek, a nagyközön­
ség vétel kedve pedig nem isin Tt, határi.

Á koronás belépti dijakból 2(35 kor. 
folyt be, az ajándéktárgyak 517 K 84 fil­
lért jövedelmeztek, összes bevétel 782 K 
84 fillér, a kiadás pedig 94 K 74 fillér
volt. Azt hisszük, hogy ezen számokhoz 
nem kell kommentár.

■ * i * * * v4tól, tisztidőitől, s a melyek életére, dől 
s-',s pályafutására von tkoznak, Huszon­
három szí rmiyt tölt meg az emlék'ir- 
*0 ak sül ••sága kel teremben. Azonkívül a 
•sze irony e : el éjén szobrok, a falakon tö- 
llll>l'iek koszorú, szalag borítja a termeket.

• közelmúltban alkalmam volt szem- 
z“|i emlekki csőket s azt hiszem,

i fogja olvasóinkat, ha e cikk ke- 
1 ,:eb. 0 röviden felsorolom a fontosabb, 
érdé kese ülj tárgyukat

A/ e úszóimban látjuk Széchényi élet- 
uagyságu szobrát báró V.ay Miklóstól és 
aárom mid 'szobrát fehér márványból (Du- 
naiszky L. lói).

A/, e ső teremben vannak Széchényi
cs 1 : 1 1 ‘inak fényképei, érmei, 

ki,ül : 1 " fegyverei, iiszruhái, oklevelei,
v ira,i,i- a „Széchényi gyászban“ kinyom 

szédek (köztük a l(i sz. 
szekrényben 55}. szám alatt Széki Bélá­
nak, néhai csői anyai papnak és dunántúli 
Hipm intendensiiek Széchényi emlékezetére 
a pjj Ii e\. rét. cgyh ízbau elmondott em- 

jszéde). Ezt ken kívül a budapesti 
Széchényi szobornak 1880 május 23-iki

leleplezési ünnepélye allcalmávid elhelye­
zett köszönik szalagjai, összesen 66 drb.

A sok tárgy közölt egy kedves kis 
emlék vonja magára a szemlélő figyel­
mét ; ez egy kis, ezüst búmét szelence : 
..Erény, becsület, haza, egészség“ felírás­
sal. Érdekes a „Vaskapu“ emlékeiből egy 
kődarab, rajta angol nyelven e felírás : 
»dun. 24 18. Okt. 1830. those who suffer 
bravely save mankind. — Vaskapu, Or­
sóvá." Itt lálli ónk a lánchíd egyik osz­
lopa alatti agyagrétegnek egy darabját' 
melyet maga Széchényi ásod fel, szintén 
angol leiirattal ; Széchényinek 1848-ban 
viseli nemzeti szinti kokárdáját. Többek
között van ott még egy török termán 
es levél.

t A15 összes szekrények fiókjaiban Szé 
eheiiyi működésére vonatkozó iratok, kéz­
iratok foglalnak helyet.

A második teremben 7 szekrényt 
t0 1 mi>g il Széchényihez intézett lömér- 
fl'-’k lev I és Széchényi levelezése. Egy 
szekrényt Széchényi művei, 2 hatalmas 
sze menyi pedig gróf Széchényi István éle- 
e,’ti Vo,latlí0zó művek, hírlapok és folyó- 

1,al°k ctkkti foglalnak el. Itt láthatjuk

azt az Íróasztalt és könyvszekrényt, me­
lyet Széchényi mint a közlekedési bizott­
ság elnöke használt Azonkívül itt is, mint 
az első teremben szobrocskák s egyéb 
értékes és érdekes emléktárgyak vannak 
a falon és szekrények tetején,

E teremben, a falon látható az ame­
rikai magyarság bronz, babér és tölgy- 
koszoruja e felírással : Az amerikai ma- 
gyarság gróf Széchényi István emlékeze­
tének 1896.“ Itt van a Nemzeti Casinó 
Szóchényi-serlegének sikerült fényképe. A 
serleg arról nevezetes, hogy minden év- 
ben egyszer (rendesen január 28 án) a 
serleggel kezében emlékbeszédet mond a 
Nemzeti Kaszinó egyik tagja, a nagy Szé­
chényiről. E serleggel kezében a legelső 
beszédet báró \\ ének beim Béla mondta. 
Ide jegyzem akicur tartott beszédének egy 
s^.ep I esz let ót: „kel sziveinkkel a magasba, 
uz. é.diez, hol a halhatatlanság kezdődik, 
hogy megmentsük e földet, mely ápol s 
majdan eltakar, élesztvén iránta a hűség 
os áldozatkészség szent tűzet. Tekintsünk 
ezen emlékserlegre, a reá vésett nehány 
szó, a rajta ragyogó néhány inetszvény, 
mennyi általa alkotott s befejezett köz-
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Kedves kötelességet teljesitiink azon Dani ides Dani, tied nevenapjn, 
ban, amidőn az ajándék tárgyak és felül- Szemünkbe ürömök konyeked lecsapja, 
fizetésekért az egylet nevében hálás kö- Gyutem azird in izs tut sanyams feldrul bankamatlább 
szünetünket nyilvánítjuk. Laborcz mentjiben rusznak kii/.epetrul. 13-ra várták,
A barcsi jótékony nőeyylet választmánya. Gyutem elmondani, lialgazs ed keveset 

A siketnemák kaposvári intézete Zana nielvon párok soroltad, verselted.

engageraenteokat nem tarthatták fenn, és 
tekintettel továbbá arra, hogy az angol

I.

felemelését március hó 
a new yorki piaczon az 

európai pénz fonások megszűnése következ­
tében pánikszerű realisátiók történtek-

osztályába az 1907.8-ik tanévben tizenkét Te magyar turzsekes ne kinevozsd engem, Ezen körülmény viszont kedvezőtlon lia- 
siketnóir- növendék vétetik fel. Pályáz- Mert ug.y ad unimam sémit sem versengem.: lássál volt a berlini tőzsdére, mely i 
hatnak elsősorban Somogv Zala Baruiya Ha izs te kizs ember vadj, de szive 
és Tolna vármegyei illetőségű 7 — 10 erős, nagy,
éves korú siketnéma gyermekek, kiknek Az hajtáshoz sem nar, sem ti Ion meg 
a siketsógen és ennek következményéül nem fagy.
tekinthető némaságon kívül más testi vagy Kizs ember? sémid azt, de poita derik.
lelki fogyatkozásuk nincs. A kérvények 
f. ó. junius hé ‘20 áig az intézet igazga­
tóságához küldendők be.

11

SÍK

asszony,
tudja- , hogy a nr.aléta-kávé vásár­
lásánál miért kell Önnek a »Kath­
reiner« nevet hangsúlyozni?

Mert különben annak 
az eshetőségnek teszi 
ki magát, hogy kétes 
értékű utánzatot kap, 
mely a * Kathreiner *-t 
kitüntető,mindenelőnyt 

nélkülöz.

Csakis ■
Kathreiner- féle Kneipp- 

maiáta kávé
biria, különleges előállítási 
módszere révén, a gyar- 
matkávó ízét és zamatját.

Méltóztassék azért, Nagyságos
aszony, jól emlékezetébe vésni,
hogy a valódi »Kathreiner« csakia
zárt eredeti csomagokban kap-
ható »Kathreiner-féle Kneipp-
maláta kávé< felirattal és
Kneipp páter arcképével, mint

védjegygyel.

Nem nyikor versiben tiedben h kérik.
Te sok ősze irod gyenyeru magyarul,
Szó minden punadbul gembelyu kanyarul.
Pajkos tied versek natural vicz, humor 
Ha búsulsz isz magad iszolsz ra gyomorbor.
Te sok össze irod minden íanuleagot 
De nindsen am abba egyisz unatságod,
Olyan ize jó a te maladz pecsenje,
Hogy az ember vele tiged izs mogonne.
Nadj veszelsig, hogy elbújod sok frag­

mentum,
Pedig nevetisre van ott bő talentum.
Csak te azok ad be pajtaskam typusba, j hanyagolva, és csak a Pesti

tmen-
K:1' értékekben nagymérvhen van érdekelve. 
Megemlítjük, hogy az. amerikai tózsdéken 
1. hó 1,1 áu 2.170.001) darab részvény ke­
nik eladásra. Igen nyomasztólag hatott 
különítsen vasértélcokre ama körülmény, 
hogy a nyersanyag Angliában olcsóbb lett, 
és hogy az aczélsyudikatus tárgyalásai 
csak igen lassú mederben haladnak, Mind­
azonáltal a budapesti értéktőzsde aránylag 
nem nagyon szenvedett az említett külföldi 
behatások alatt és pánik-szerű eladások 
nálunk nem is történtek.

Legkedvezőtlenebb volt a hangulat 
a mai előtözsdén, mig a déli tőzsdén az 
árfolyamok máris némileg javultak, és ál­
talános tnegnyugván volt észlelhető.
Helyi értékekben az üzlet igen el volt

magyar líe- 
jreskodelmi bank és az Első magyar álta- 
• Ián os biztositó társaság részvényeinek

Égisz ország fiija neked örömtusba.
Te sokat emlegetsz versiben janykebel,
De nem tue pajtaban hány a búza kebel, | emelkedése érdemmel említést. 
Nem luc hány gabona, zab, kroinpely, 

kenderi.
Az angol bankkamatlább felemelésé­

vel egyidejűleg kísértett az osztrák magyar
Nem luc huny pineiben bor horde heverj bank kamatlábának felemelése is. amely 
Nem tue mi a lucher, bukiny, szína, szalma, az aranykészletnek megvédése érdekében

vált volna szükségessé.
A sorjegypiaee az üzlattelonsóg jegyé*

ben áll.
Az elmúlt bét nevezetessebb árfolyam- 

változásai a következők voltak:

Gondsz, hogy leremtizs olyan mint vadalma. 
■ Mas marha sem ismersz, csak Pegaz 

ki veled
Repül kernyeskeru! mikor megnyer'keled. 

I Eszed ambrózia iszod ambrazs nektár,

CSARNOK.
önoniíízsista

Mig izs ha gyusz haza ihes vágysz máre. 7 máro. 14
mint tatai-. 4-0 o magyar korona-

Mert ha a Helikon meg Parnasz bejárod, járadék 95.20 94.70
Tele asztal tahit itten alig varod. Magyar hitel részvény 828.— 803 50
Es ki neked észt ad ileted párája Osztrák hitel részvény 680 50 678.75
Ki ház gonjda táncot csak egyedül jarju, rimamurányi vasmű részv. 566.50 562.—
Ez Nanika tied angel ju felesig
Van neked filagban legtobet nevesig.

salgótarjáni vasmű részv. 609.50 582.-

De van izs nerezsig barom barna jankak,ifj. Papanek Dani neve napjara eregeti 
nelvbul lefordulta zövé kamerád : Kovaly ; ^a-Í:us> fogadó szó, szelindek, barankak,

Josko, (Kováts József.)

célú munkát és intézetet jellemez és ne­
vez meg! ..."

A múzeumban elhelyezett tárgyuk 
mind-mind kivétel nélkül a legnagyobb 
szakavntotlsággul, következetességgel, pél j 
dás rendben vannak elhelyezve, s e te­
kintetben fiának, gróf Széchenyi Bélának 
koronaőrünknek, az Akadémia tagjának 
van dicsőséges érdeme, aki fáradtságot! 
nem kímélő kegyelettel ápolja és őrzi! 
halhatatlan atyjának emlékeit.

Akinek módja, alkalma lesz, ne mu­
lassza el megnézni e szép és tanulságos j 
múzeumot.

Én azzal a gondolattal távoztam ol | 
onnan, hogy e tömérdek emléktárgy mily 
sok szépre emlékeztet és vezet vissza kép­
zeletben bennünket az ő életének és

Gazdaljak, munkálják, klavikor pendítik, 
Jövő ides reminy magukat renditik . . . 
No de mar nem szolok tubet Dani pajlas 
Csak elmondog ecor igazi óhajtás;

: „Isten áldjon tiged, mindnyájukul, iljen 1 
Bubánál, cseh, nimet hazaba ne tirjen. 
Fejed bomstona ikitso sok sorú,
Virulja hazadba boldogság koszom I“

Iljen I

KÖZGAZDASÁG.
,Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet 

Részvénytársaság Budapest, 
heti jelentése a tőzsdeforgalomról 

és a pénzpiacról.
Budapest, 1907 márczius 14. 

A belpolitikai viszonyok tisztázódása

SZEREESZTŐI ÜZENETEK.

L. G Barcs. Olyan abszurdumokat 
tetszik művében állítani, hogy hárman 
sem tudtuk elhinni, pedig mind a hárman 
könnyenhivölc vagyunk. A címe is jó ba­
rátságban van n tartalmával. „Ineroyable.“

K. J. Miskoloz. Előzékenységből 
az ifj. Papanek is megy, bár kérünk egyéb 
más dolgot, mert az ilyen genre nem a 
mi lapunkba való.

Tárcában is a novella oly formáját 
közöljük legszívesebben, melyben a tarta­
lom morális, alapja tíz életből vett cse­
lekményt lelkileg is igazolja — mely jel­
lemez vagy ostromol valamit, mely a sab­
lonos napi krónikák elhagyásával irodalmi 
értéket is képvisel. Jól tudott dolog, hogy 
érdekes a Szécbónyi-nmzoum, de az olva­
sónak mégis olyan tárca kell, melynek 
cselekménye is van. Gondolnék, a lírában 
szerencsésebb a tolla. Csinos n. „Temető-

S mu-'nak, illetve a kiegyezési tárgyalások k ed - , u . H ,, .... , , J , ben , szép nyilvánulása abut szeretetnek,küdesenek egyes mozzanataira, de mégis, voző menetének reményeben az elmúlt
mily csekély ahoz, hogy kifejezze teljesen 
és hű képét adja az ő törhetetlen akarat­
erejének, kitartásának és munkásságával 
és kivívott eredményeivel bizonyossá lett 
hazaszeretetének I . . ,

bet elején a budapesti értéktőzsde hangu­
lata némileg javult, de később a külföldi 
tőzsdékről érkezett nyugtalanító hírek kö­
vetkeztében az egész vonalon nagy árfo­
lyam csökkenés állott be.

A pénzpiacznak hónapok óta tartó 
állandó inegfeszülése következtében t. i. 
az amerikai piaczoiton a fennálló óriási I

bár a forma megválasztása nem a legtel­
jesebb összhangban áll a tartalommal. 
Kissé nehéz, vontatott. Szívesen látjuk 
küldeményeit, melyekre észrevételeinket 
megtesszük és ha megfelel, leközöljük. — 
Üdvözlet I
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A n. t\ közönség szives tudomására hozom misze­
rint, ideiglenesen Barcsra érkeztem s

fényképészeti műtermemet
Tainócai-ulca sarkon levő Herczeg-féle házban, Berger 
szabó urnái megnyitottam.

Készítek első rangú munkákat: platni, matt és fénye­
zett képeket kis képektől egész életnagyságig.

Rövid tartamú itt időzésemnél fogva, a n. é. közönség 
szives látogatását mielőbb felkérve

maradtam kiváló tisztelettel

B. Farkas Lajos
fényképész Búdhpestről.1—3

á időki megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek.

\ an szerencsém a nagyérdemű közönség 
szives figyelmét felhívni dúsan felszerelt

cipör aüt áramra
Állandó raktáron tartok férfi- és női fűzős, gombos 

és eugos cipőket, minden minőségben, a legszebb kivi­
telű gyermekcipődet, valamint kivágott, lakk, chevreaux, 
box női cipőket, fekete és színes bőrbők 

A t. közönség' szives látogatását kérve,
maradtam kiváló tisztelettel

Weisz Sándor
tűszer- rövidáru és cipő-kereskedése.8-52

OLCSO ARAK
<X>{

Legközelebbi húzásokra a legkedveltebb sorsjegyekből 
álló csoport vételét ajánljuk : xkíjánl.jul

3 (1 rb Erzsébet királyné sorsjegy
Húzás március- 1-én, ju.ius 1 én és november 1-én

I drb Jósziv sorsjegy
Hozás május 15-én és november 15-én

- drb Bazilika sorsjegy
Húzás március 1-én és szeptember 1-én.

hét

iám"::,100000 k. 427300 K.CiVI összes
nyereményei

! 4P havi 2 kor. 40 mi. részletfizetésre kapható
ELFRR pq Mii FR Budapest v.,‘ ™ rtUL[jI1 bank- és váltóüzletében FÜRDŐ-UTCA 7. szám.

Alapittatott 1888. évben.

résziéinek postautalványon való beküldésénél a sorsjegyek szá 
n,aV:,l "'látott rész.letivel azonnali játékjoggal szolgáltatjuk ki.' — A: 

clséi két részletnek egyszerre való beküldése esetén a harmadikat
ingyen nyugtázzuk.

1—5
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ÉLŐKERITÉS.
Gleditschia. élőeövény

Bármily talajban gyorsan fejlődik, 
sárii, nagy töviseivel embernek és bár­
mily állatnak ellenláll, kitart 70—80 
évig, nevelhető oly sűrűn, hogy apró 
csirke, malac stb. sem mehet át; ez a 
legolcsógb örökös áthatlan kerítés. Fő 
előnye még az is, hogy egész május 
közepéig a legjobb eredménnyel ül lel­
hető, mert a csemeték (elásva jeges 
pincében tartatnak. Ezer darab 12 ko 
róna, rendesen ültetve 50 méter kéri 
léshez elég. Nyomtatott ültetési és ke 
zelési képes utasítást minden rendelés­
hez adok. Akinek élőkerilés nem felel 
meg, szállíthatok sodrony-szövetet, 
a legtökéletesebb gyártmányt, olcsón 
100, 150 és 200 cm. széleset.

Szőlőlugas
minden háznak, leg­
szebb dísze, egy gyűj­
temény 8 fajból 20 tő, 
ogy tő 2-300 fürtöt 
terem.

Szőlő oltványok
táblás ültetések és hi- 
ihiyok pótlására, 60 

legkiválóbb bor és csemegefaj, szigorúan 
válogatott, tökéletes forradásu és faj­
tiszta, dusgyökerii példányok.

Delaware.
sima vessző, minden szál megfakad, 
csak az a legnemesebb faj, melyből én 
18 év illat.' 40 holdat ültettem, 35 bek 
lót terem holdanként, bora édes, erős, 
oltani, permetezni nem kell és kezeié­
be/. semmi tudomány sem kell, ezért 
ellensége sok tudó > ányos szőlőintéző.
Bővebb len ást és KÉPES ÁRJEGY­
ZÉKEI tanulságos tartalommal és min­
denhez teljes tájékoztatóval ingyen és 

bérmentve küld :
NAGY GÁBOR szőlőn agy birtokos 

NAGY-KÁGYA.
1 3 Levelezés minden nyelven.

lzZÍMM mi

■'WJLV.

A lakócs?! m. kir. 
közalap Urada'omban 
100 drb h éves, vé­
szen át-iient mmga- 
lica süldő sertés.

>*■* mß
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WB

könyvnyomda, könyvkötészet, könyv-, papír 
és díszműáru kereskedése

SV
m o r uU ^ S H i

'71 f o

i® ^ ,j.(. ... Mégis sikerült végre nyomdámat a mai kor
igényeinek teljesen megfelelően berendezni, WbJ, 

kogy jelenleg abban a helyzetben vagyok, hogy a legesinosabb 
kivitelben és azonnali elkészítésre elfogadok minden e szakmába 
tartózr munkát i. m.:
..... ,'U,'VVX.;<Í kártyák, báli, esküvői meghívok, körlevelek, számlák, levélpapír és
_ boritékokal eőgnyomás,al, fizetési felszólítások, levelező-lapok, falragaszok és 

611 két, takarékpénztári zárszámadások, iskolai értesítők, jegyzőségi és
gazdasági nyomtatványokat.

tartozó munkákat azonnali elkészí­
tésre elfogadok, a íe3 oiesoßß árakßam

hi>ybeu ttján Mini a papirkereskedésembe most érkezd böf d í S Z RÍ Ű 3 f 111
a. m.: ndi táskák, férfi és ndi erszények, dohány, virzsina és cigaretta-tárcák, 
melyeket bámulatos olcsó árra leszállítottam.

Vidéki megrendelések gyorsan 
és pontosan eszközöitelnsk.

8138 t

Mindenkinek ingyen egy divatos férfi üHönyt "... .  " ”'11 li,;szpíinzértv,In;v részletfizetésre 1 <iu-jutá­
nyosa hh árak mellett készítek.

Tisztelettel Schlichter József
férfiszabó BARCS 2.
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6 Pares es Vidéke március 17.

Sióifi óinGfíáz Budapest.
Központ: VI. kér. M, kir. Opera-Bazár Palotájában.

Folyósítunk:
Törlesztéses kölcsönöket földbirtokra és hérlhV/.akni 10—75 éves törlesztésre 

■ > Un 5 és fél 0'() 4 I)() 4 és fél Ojo <w kmmitnt készpénzben.
Jelzálog kölcsönöket II ml és 111-ad helyi betáblázásra 5—15 évre 5 (lo kál 

esetleg 4 es fél Ojo kai.
Személy és tárca váltóhitelt iparosok és kereskedők részére, valamint minden 

hitelképes egyénnek 2 és fél—10 évi időtartamra.
Tisztviselői kölcsönöket állami, törvényhatósági, községi tisztviselőknek és ka­

tonatiszteknek fizetési előjegyzésre kezes és életbiztosítás nélkül. Ugyanezeknek 
nyugdijaira is Értékpapírokra, vidéki pénzintézetek és vállalatok részvényeire érté­
kük 05 OQ-áig kölcsönt nyújtunk a Magyar-Osztrák bank kamatlába mellett.

Konvertálunk bármely belföldi pénzintézet által nyújtott jelzálogos, törlesztéses, 
személy és váltó-kölcsönt. Mindennemű bel- és külföldi értékpapírt napi árfolya­
mon veszünk és eladunk. Me bízásokat a budapesti és összes külföldi tőzsdéken 
lelkiismeretesen és pontosan teljesítünk.

Pénzügyi szakba vágó minden reális ügyletet a legnagyobb pénzesoportoknál 
levő összeköttetéstünknél fogva legelőnyösebben bonyolítjuk le.

Díjtalanul nyújtunk bárkinek szakszeri! felvilágosítást.
(Yálaszbélyeg mindenkor mellékelendő.)

Irodahelyiségeink Budapesten: 4—5:2
Ó-utca 15, szám és Lázár-utca 16. szám alatt vannak.
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Á női szépség legfőbb kelléke az üde arezbör! $
Ennek elérésére leghatásosabb szerek: jjgj

„Angyal ereme. Biztos hatású, ártalmatlan szépitőszer. Eltávolít ja a 8Í 
b'llokal, szeplőket. höratkákat. (tnitesser) és vöi’össéget.

Nagy tégely ára 1 kor. xx
„AiiL’y ai„ szappan. Killinö illatú tiszta virágszappan mint kiilönlegeszég 
egyedül áll. Ä

Ára : 70 fill. $8
„Angyal" hölgypor, a finom arcbőr megóvására egyedüli hölgypor. igen 
jól tapad és észrevehetetlen az arcon. m

Ára : 1 kor. 20 fill. jjv
l-ram-zia és angol iilaisz■■r-kiilonlegességek. Eredeti üvegekben és kimérve. w 
('azi| is.iui, bázta-lasi á belgyógyászati és fényképészeti cikkek dús rak tára. «

Dr VÁMOS és FÜREDI $
9—26 drogéria és illatszertára, **

PÉCS, Ujvárosházépület.

Köhögés, rekedseg es hurut ellen nincs m 

. jobb a

Réthy ^
penmtelii CllitOf Ráílál
Vásárlásnál azonban vigyázzunk

és határozottan RÉTHY félét kérjünk, 

mivel sek haszontalan utánzata van.

6 doboz 60 fillér.
Csak RETHY-féiét 

fogadjunk el!
21

VASÚTI MENETREND.
Barcsra érkezik:

Pécsről . . délelőtt 10 óra 30 perez
„ délután 4 „ 50 ,,
„ este 8 „ 39 „

Kanizsáról . délelőtt 7 „ 11
„ délután 5 „ 15
„ este 8 „ 12 „

Pakráczról . délelőtt 10 53
este 8 05

$»«88888888 8888888488888 B8888:jS888 33S8888888888888888 Somogy-Szobirti déib«, 9

«88888888888888888888888
XX
(S>/!

A-,

0 Jaj Éljen !Köhögés rekedség és 
elnyálkásodás ellen 

iiyors és biztos 
hatásúak

Egger mellpasztillái
ez étvágyat nem rontják 

és kitűnő ízűek

UH-Uluj! ez az I)()j>oya I lt0r 2 kor Egger mcllpas55- B 
'' u'/ul1 A tilla csak hamar ff
Köhögés! PRÓBA DOBOZ 50 fillér, meggyógyított te

to- és szétküldési raktár : ||

N A D 0 R“ gyógyszertár J
Budapest, VI, Yáczi-körut 17.

este 9 „ -—
Kaposvárról délelőtt 8 „ 02 „

» este 7 „ 50 „
Barcsról indul

Pécsre reggel 7 óra 30 perez
„ délután I „ 20
„ délután 6 „ 5

Kanizsára reggel 3 „ 30 „
„ délelőtt 8 „ 40 „ '
* délelőtt 11 „ 10 „
n este 9 „ 50

Pakráczra délelőtt 8 „ 10 „
„ este 5 „ 30 „
Somogy-Szebbra reggel 3 „ 40 „

v délután 1 „ 30
Kaposvárra reggel 3 „ 18 „

» este 5 „ 34
A Szlatina felé közlekedő motorvonat indu

reggel 2 óra 30 perez
délelőtt II „50 „

érkezik reggel 7 
este 9 20

11

Kapható:
20 —-'6

Parcs : Kohut Samuel.
Barcstelep : Szönyi Richard.
Szigetvár: Salamon György örökösei 

Visy Sándor gyógyszertárakban.
. ,gi8B88i8,i8^.;. < t * 88888888

Stir de lések
felvétetnek 

a kiadóhivatalban.
Nyom. Szilágyi György könyvnyomdájában

.. .M ». --------- !--------T[— T- ....


